

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli

[REDAKCE], advokát (ev.č. ČAK 09628)
Advokátní kanceláře Vovsík, Rösch, Kocina a spol.
se sídlem Plzeň, Malá 6, PSČ: 301 00
IČ: 64374165, DIČ: CZ7205292028
bankovní spojení: **[REDAKCE]**

dále jen jako „advokát“ na straně jedné

a

Regionální rozvojová agentura Plzeňského kraje, obecně prospěšná společnost
se sídlem Plzeň, Riegrova 1, PSČ: 306 25
IČ: 252 45 091
zaps. v rejstříku o.p.s. u KS v Plzni, oddílu O, vložce 38
za společnost Ing. Filip Uhlík, ředitel, na základě plné moci

dále jen jako "klient" na straně druhé

tuto

smlouvu o poskytování právní pomoci

I.

Advokát se zavazuje poskytovat klientovi veškerou právní pomoc a to:

1. Udílením porad v právních věcech.
2. Zastupováním před soudy a jinými orgány.
3. Sepisováním podání, návrhů, žalob, opravných prostředků a jiných právních listin po dohodě s klientem, jakož i uzavíráním smírů.

II.

Advokát je povinen při poskytování právní pomoci a při uplatňování práva zákonem chráněných zájmů klienta, používat ve prospěch klienta účelně a důsledně všech zákonem přípustných prostředků a způsobů poskytování právní pomoci.

III.

Advokát je oprávněn poskytovat právní pomoc klientovi jednak osobně, také však prostřednictvím ostatních advokátů a pracovníků Advokátní kanceláře Vovsík, Rösch, Kocina a spol.

IV.

Paušální odměna za poskytovanou právní pomoc, vymezenou v odst. I této smlouvy, se stanoví dohodou stran s účinností od 01.09.2010 částkou ve výši 5.000,00 Kč čtvrtletně. K této částce je třeba připočítat DPH ve výši 20%, neboť advokát je registrovaným plátcem DPH. Paušální odměna včetně DPH účtovaná klientovi činí tedy na základě dohody stran 6.000,00 Kč čtvrtletně /slovy: šesttisíckorunčeských/.

Klient se zavazuje uhradit advokátovi všechny vyúčtované hotové výlohy, např. kolky, cestovné, související s poskytovanou právní pomocí a vynaložené v zájmu klienta.

Při cestách v zájmu klienta je advokát oprávněn užívat osobní motorové vozidlo a klient se zavazuje uhradit tomuto cestovné spojené s užíváním vozidla, a to v rozsahu podle platných právních předpisů.

Paušální odměna včetně DPH a případné výlohy budou hrazeny klientem advokátovi čtvrtletně, a to do 15 (patnácti) dnů od vystavení faktury advokátem.

Advokátovi náleží veškeré присouzené a uhrazené присudky na základě rozhodnutí soudu.

V.

Klient je povinen a zavazuje se advokátovi poskytnout včasné, úplné a pravdivé informace, potřebné k poskytování právní pomoci a dát mu včas k dispozici veškeré materiály a podklady, týkající se konkrétní právní věci. Stejnou povinnost má klient i ve vztahu k ostatním advokátům a pracovníkům Advokátní kanceláře Vovsík, Rösch, Kocina a spol.

VI.

Za škodu způsobenou klientovi při poskytování právní pomoci odpovídá advokát. Této povinnosti se zproští, jestliže se prokáže, že škodě nemohl zabránit, a to ani s vynaložením veškerého úsilí, které lze na něm spravedlivě požadovat.

VII.

Každý z účastníků může tuto smlouvu vypovědět bez udání důvodu s tím, že výpovědní lhůta se sjednává v trvání 3 (tří) měsíců a počne běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhému účastníku.

V případě zrušení smlouvy zůstávají plné moci v neskončených řízeních v platnosti, pokud klient plné moci nevypoví, nebo pokud tak neučiní advokát ze závažných důvodů.

V případě vypovězení plné moci ze strany advokáta, musí tento ještě po dobu 15 (patnácti) dní od vypovězení plné moci provádět neodkladné úkony právní pomoci, které nesnesou odkladu tak, aby nedošlo ke škodě klienta, a to však pouze tehdy, pokud klient neučiní v tomto směru jiná opatření.

VIII.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou a nabývá účinnosti dnem 01.09.2010.

IX.

Advokát, jakož i všichni ostatní advokáti a pracovníci Advokátní kanceláře Vovsík, Rösch, Kocina a spol. jsou vázáni povinností mlčenlivosti o všech skutečnostech, o nichž se dozvěděli v souvislosti s poskytováním právní pomoci.


X.

Tato smlouva se vyhotovuje ve 2 (dvou) stejnopisech, z nichž 1 (jeden) stejnopis obdrží advokát a 1 (jeden) stejnopis obdrží klient.

Tato smlouva je platná ode dne podpisu oběma účastníky a lze ji měnit pouze písemnou formou.

V Plzni dne 31.08.2010

**Regionální rozvojová agentura
Plzeňského kraje,
obecně prospěšná společnost**


advokát

Ing. Filip Uhlík, ředitel, na základě plné moci
klient